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Benar atau salah pernyataan berikut, jika benar berikan alasannya dan jika salah
berikan counter examplenya!

Setiap Himpunan dari suatu ruang vektor adalah sub ruang vektor

Setiap Himpunan vektor yang merentang pasti bebas linear

Setiap Basis pasti tidak memuat vektor nol

Himpunan vektor yang salah satu vektornya dapat dinyatakan sebagai kombinasi
linear dari vektor yang lain, maka himpunan vektor tersebut bergantung linear

Jika {v1,va,...,v,} merentang ruang vektor V, maka setiap vektor veV dapat dinyatakan

secara tunggal sebagai kombinasi linear dari {v1,vs,...,v/}.

I1. Kerjakan setiap soal berikut:

1.

Tentukan basis ruang nol dan nulitas dari SPL berikut:
2X1+ 4Xo- 2X3- 3X4+ X5+ 3X 6= 6
-X1- 2X2' 2X3+ 2X4+ 3X5' X6 =12

5X4— 2X5+ Xe = -3

Diberikan ruang vektor M,,,. Didefinisikan suatu fungsi dari M, x Moy, ke R dengan

aturan pengawanan : [E :}, {: ljD—>2ar+bs+3ct+2cu

Buktikan bahwa fungsi tersebut suatu hasil kali dalam ( Inner Product ). Jika

diberikan A = {_21 (3)}’3 =[ 13 ﬂ tentukan |A|, [B| dan d(A, B)

Buktikan bahwa: Jika himpunan vektor-vektor adalah saling orthogonal, maka
himpunan tersebut bebas linear

Diberikan V adalah ruang hasil kali dalam dan W adalah sub ruang V. Jika S
merentang V, maka u elemen dalam W jika hanya jika u orthogonal dengan S.
Buktikan!



